

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

« 22 » січня 2024 року

№ 4

Білгород - Дністровського фахового коледжу природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій

(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

Присутні (прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії,
залучених осіб із правом голосу):

Голова комісії – Попа Леонід Минович – директор коледжу;
заступник голови атестаційної комісії: Зайченко Марина Дмитрівна –
заступник директора з навчальної роботи;
секретар атестаційної комісії: Статірова Ірина Олександрівна – завідувачка
навчально-методичною лабораторією;
члени комісії:
- Соколова Наталія Павлівна – завідувачка лабораторії відкритого ґрунту;
- Юрковська Ірина Сергіївна - завідувачка відділення природокористування,
будівництва та заочної форми навчання;
- Павлова Наталія Григорівна – завідувачка відділення менеджменту та
комп'ютерних технологій;
- Дорошенко Світлана Василівна – заступник директора по роботі зі
студентською молоддю;
- Марусіч Наталя Юріївна – спеціаліст вищої категорії; викладач-методист,
- Васілашко Світлана Дмитрівна – спеціаліст вищої категорії, викладач-
методист, голова профспілки Коледжу.

Відсутні (прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії):

—

Запрошені (прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі
запрошення)):

—

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п. 8, 9 розділу I Положення про атестацію.
2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за наявності).

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п. 8, 9 розділу I Положення про атестацію

ВИСТУПИЛА Статірова І.О.: повідомила, що підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, наявність педагогічного стажу, відповідно до пункту 8,9 Положення про атестацію, є необхідною умовою атестації. Педагогічні працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю, присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог.

Секретар зазначила, що всі документи про підвищення кваліфікації наявні у особових справах педагогічних працівників, ще обов'язкові курси підвищення кваліфікації повинна прослухати Коваль М.А. (лютий 2024 року).

ВИРІШИЛИ: вважати, документи, відповідно до п. 8, 9 Положення про атестацію достовірними.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» — 9 (дев'ять); «ПРОТИ» - 0(нуль); «УТРИМАЛИСЬ» - 0(нуль).
Рішення прийнято одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за наявності).

ВИСТУПИВ Попа Л.М: проінформував, про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту. Педагогічними працівниками оформлені електронні портфоліо, що демонструють педагогічну майстерність та професійні досягнення впродовж останній п'яти років, із дотриманням принципів академічної доброчесності.

Голова атестаційної комісії зазначив, що педагоги знають законодавчі вимоги щодо змісту освіти відповідного рівня та форм організації освітнього

процесу. На достатньому рівні володіють цифровими навичками, здійснюють психологічну підтримку усіх учасників освітнього процесу.

ВИРІШИЛИ: оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційним категоріям відповідно кожному педагогу, який атестується у 2024 році.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» — 9 (дев'ять); «ПРОТИ» - 0(нуль); «УТРИМАЛИСЬ» - 0(нуль).
Рішення прийнято одногосно.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії



(Handwritten signature)

(підпис)

(Handwritten signature)

(підпис)

Леонід ПОПА
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Ірина СТАТІРОВА
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)